

RETEZAT SA
Sibiu, str. J.S. Bach nr.4
ORC: J32/219/1991
CUI: RO 787311

Comunicat privind plata dividendelor RETEZAT SA aferente anului 2020

RETEZAT SA informeaza acționarii că a început plata dividendelor aferente anului 2020, în conformitate cu Hotărârea Adunării generale ordinare a acționarilor nr. 1 din 30 martie 2021, astfel:

- (a) Dividendul brut pe acțiune este de 1,1047 lei, sumă din care se va reține la sursă impozitul pe dividende, în cotele prevăzute de legislația în vigoare la data plății, respectiv 5%.
- (b) Dividendele se platesc acționarilor începând cu data de 28.04. 2021 – Data plății.
- (c) Comisiunile aferente platii se suportă din valoarea dividendului net.
- (d) Acționarii îndreptățiți să primească dividende distribuite din rezultatul net realizat în exercițiul financiar 2020, sunt cei înregistrați în registrul consolidat al acționarilor la data de 15.04. 2021 - Data de înregistrare; 14.04. 2021 – Ex-date.
- (e) În cazul acționarilor decedați, dividendele urmează a se plăti la solicitarea unuia dintre succesori, numai după efectuarea de către Depozitarul Central a transferului acțiunilor pe numele moștenitorilor, conform procedurii prezentate în secțiunea C.

Plata dividendelor se face cu respectarea prevederilor Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente și operațiuni de piață, art. 86 și a Regulamentului ASF nr. 5/2018, art. 177, prin intermediul Depozitarului Central, astfel:

1. În cazul unui acționar care are deschis un cont de valori mobiliare la un intermediar participant la sistemul de compensare-decontare și registru al Depozitarului Central, denumit în continuare "Participant", banii vor fi încasați de la participant. Detalii în secțiunea A.
2. În cazul unui acționar care nu are deschis un cont de valori mobiliare la un participant, plata dividendelor se realizează în numerar de către Depozitarul Central, prin

intermediul Băncii Transilvania, agentul de plată desemnat de către RETEZAT SA. Pentru acționarii persoane juridice plata se face, la solicitare, prin virament bancar. Detalii în secțiunea B.

A. Plăți pentru acționarii din Secțiunea 2 Depozitar Central - *evidențiați la punctul 1*
Pentru acționarii persoane fizice și juridice înregistrați la 15.04.2021 și care au deschis un cont de valori mobiliare la un participant, dividendele vor fi plătite prin virament bancar la Data plății, 28.04. 2021, fără prezentarea unor documente suplimentare.

B. Plăți pentru acționarii din Secțiunea 1 Depozitar Central - *evidențiați la punctul 2:*

B1. Plăți în numerar la ghișeele Băncii Transilvania pentru persoane fizice:

Pentru acționarii persoane fizice, plata dividendelor se face în numerar, începând cu data de 28.04.2021, la ghișeele Băncii Transilvania din întreaga țară, în orarul de lucru al unităților bancare, astfel:

1. Pentru acționarii persoane fizice rezidente, care se vor prezenta personal la ghișeu, plata dividendelor se face în baza actului de identitate;
2. Pentru acționarii persoane fizice nerezidente care se vor prezenta personal la ghișeu, plata dividendelor se face în baza pașaportului a cărui serie și număr trebuie să corespundă cu cele din evidențele Depozitarului Central;
3. Pentru acționarii persoane fizice reprezentați prin tutori sau curator, plata dividendelor se face în baza următoarelor documente: actul de identitate al acționarului, documentul care atestă calitatea de tutore sau curator și actul de identitate al tutorei sau curatorului. Documentele menționate se prezintă în original, iar o fotocopie a acestora, conforma cu originalul, se reține la bancă;
4. Pentru acționarii persoane fizice care împuternicesc o altă persoană, plata dividendelor se face împuternicitului respectivei persoane, în baza următoarelor documente: act identitate împuternicit, procura specială autenticată la notariat, eliberată cu maxim 3 ani anterior datei în care se efectuează plata, care cuprinde pentru acționar/împuternicit - nume, prenume CNP și împuternicirea pentru ridicarea dividendelor. Documentele menționate se prezintă în original. O fotocopie a acestora, conforma cu originalul, se reține la bancă.

Documentele prezentate într-o limbă străină vor fi însoțite de traducerea legalizată în limba română, iar dacă sunt emise de o autoritate străină acestea trebuie să fie apostilate sau supralegalizate, după caz.

B2. Plăți prin virament bancar pentru acționarii persoane fizice și juridice (*doar în conturi deschise în lei la o bancă din România*).

Se efectuează de către Depozitarul Central, pe baza *Formularului de colectare cod IBAN* și procedurii postate pe site-ul Depozitarului Central www.depozitarulcentral.ro, www.roclear.ro.

C. Dividende cuvenite acționarilor decedați

Dividendele cuvenite acționarilor decedați se vor plăti doar după înregistrarea de către Depozitarul Central a transferului direct de proprietate, în conturi individuale, ca efect al succesiunii, în baza solicitării moștenitorilor. Plata dividendelor se poate face pe numele moștenitorului solicitant, fie în contul bancar al acestuia, fie la ghișeul Băncii Transilvania, pe baza *formularului de solicitare* postat pe site-ul www.depozitarulcentral.ro și a documentelor menționate în formular, după caz.

Informații suplimentare privind procedura de plată a dividendelor pot fi solicitate de la Depozitarul Central la tel. 021/4085856, 021/4085923 sau email: dividende@depozitarulcentral.ro.

Nota 1: RETEZAT SA aplica prevederile Regulamentului UE nr. 679/2016 privind prelucrarea datelor cu caracter personal. Modificarile de date personale în registrul acționarilor RETEZAT SA se realizează numai de către Depozitarul Central SA, la solicitarea acționarului sau persoanei îndreptățite.

Nota 2: Informații suplimentare privind procedura de plată a dividendelor pot fi solicitate de la:

- Depozitarul Central, www.depozitarulcentral.ro, www.roclear.ro, Bulevardul Carol I nr. 34 - 36, sector 2, tel. 021-408 5874, e-mail: dividende@depozitarulcentral.ro;
- RETEZAT SA: tel. 00269 213230 e-mail: juridic@alcomsib.ro.

Gheorghe ALDEA
Președinte CA

